

砸到我事小 砸到娃儿就作孽喽

家门口泡桐树歪了,80岁老人急得整夜不睡觉

仓巷20号大院有一棵30年的泡桐树,枝叶茂盛,能遮阳避雨。不过,不久前的一场雷暴雨把它打成了“比萨斜树”。80岁的周秀英老人因此整夜不敢入眠,她说:“它倒了,砸死我没关系,砸了我的儿子孙子怎么办呀?”



仓巷20号的这棵大树成了居民的心病 快报记者 施向辉 摄

被暴雨肆虐后的南京城,“比萨斜树”远不止这一棵,为此忧心的居民也并非周秀英一个。

■周秀英的烦恼

“天气预报报道,又要下雷暴雨了,这可怎么办呀?”这几天,周秀英老人多次向安品街社区求助,反映家门前的泡桐树快倒了。

一眼看上去,不难发现周秀英老人家门前的这棵泡桐树上了“年纪”。它高出了5层楼,树干粗到两个成年人都抱不过来。这棵泡桐树“歪”了个身子,居民们打趣它就是棵“比萨斜树”。

“这棵树有30多年了。”周秀英说,当年大院里几个孩子图一时好玩,从外面弄来一棵手指粗的泡桐小树苗,栽在家门口,并细心浇灌。如今,孩子们已经长大,搬出了大院,小树苗也长成了盘根老树。前年,周秀英突然发现,老树在往自家方向

泡桐树要倒 砸坏儿孙怎么办?

倾斜,她便喊儿子用铁丝拦腰加固了一下。前几天,暴雨肆虐,这棵泡桐再次倾斜。

“下雷暴雨时,树枝把我们房顶上的瓦扫得噼里啪啦往下直掉。”周秀英告诉记者,她就怕泡桐树倒下来把房子砸倒,整夜都不敢睡觉。“我一把年纪了,砸死不要紧,我的儿子、孙子都在这里,砸到了怎么得了呀?”

“这种树头重脚轻,这才会长斜。”周秀英的儿子说,再下一场暴雨,这棵树很可能就要倒了。他非常担心老母亲,因为前几天下雨时,老母亲夜夜坐在床上,不肯睡觉。

周秀英曾3次前往社区,请社区主任找人来解决。不过,社区与相关部门联系后,相关部门工作人员开口

就提费用,否则就说“小区树木不归我们管”,把责任推掉。

昨天下午,“钟晓敏爱心工作室”与白下区绿化所取得联系,白下区绿化所生科的潘吉洪告诉记者:“这棵树没那么好锯,巷子口搭建的铁皮车棚,把路拦了一半,我们的升降车开不进来,只能人工到树上去锯,可这样树枝还是会砸到居民家的房屋,造成损失我们很难负责。”

树是肯定要锯的。安品街社区主任表示,他们将尽快与居民协调,拆掉违章搭建的车棚。绿化所也表态了,只要树斜了,对居民人身财产构成威胁,他们一律会免费尽快上门搞定它们。

■许念慈的尴尬

自己种的树 非得自己掏钱修?

88岁的许念慈爷爷从出世就住在平安巷88号,家里的老房子还是当年甚为讲究的七架梁木房。院子里有棵6层楼高的大树,是1973年孙子出世那年种下的。

“当时种它是为了作个有意义的纪念,不想如今祸患3家。”许念慈说,它一个劲地长,树枝垂在房顶上,刮大风时,就会把房顶上的瓦片刮下来。一家人都害怕,刮风下雨时,不顶个盆在头顶上,是不敢出门的。

除了威胁自家生命安全财产安全,这棵枝叶茂盛的大树,还蔓延到了左右邻居家,把邻居家的瓦片也刮下来了。许念慈已经花钱请人锯过3次了,可并不管用。今年6月份,他请来一个木匠,打算把大树连根拔起,后来听说这是违法的,他才及时停工。

暴雨那几天,这棵大树惹了很多祸。

“它把房顶上的瓦都扫掉了,外面下大雨,房子里面下小雨。外面雨停了,房子里面还在滴滴答答。我们老两口在屋里根本不敢走动。”许念慈的老伴李奶奶说。

由于许家的房子是木制的,每次下雨,树上的积水

滴到房顶上,经年累月,屋顶上好些地方都被腐蚀了,往下漏水。虽然这棵大树夏天可以遮阳,但是许家人一致认为,宁可不要阴凉,也要把大树给锯了。

对于类似许念慈爷爷反映的情况,工作人员表示还不能解决。因为根据规定,这些属于私人栽种的树木,需要自己掏钱修枝。对此,许念慈爷爷不能理解,他说老百姓在自家门口栽树,也是对社会一种贡献,因为大树净化了整个大气,相关部门不能把责任推给百姓,要不然谁还敢栽树?

实习生童婷婷 快报记者 钟晓敏

【爱心提醒】

广大读者,您家遇到过像许念慈爷爷一样的尴尬了吗?请来电话告诉我们:96060,“钟晓敏爱心工作室”将对此继续关注。



被人推倒后 手臂惨遭车轧

快报讯(记者 李绍富 实习生 沈静)因没及时上门为客户修理电视机,修理铺的老板娘遭到客户暴打,倒地后,手臂又遭汽车碾轧。所幸司机刹车及时,伤势才不太严重。

栖霞区的赵女士和丈夫在尧化门老街开了一家电器修理铺。昨天上午,一客户打电话到赵女士夫妇的店铺,要求赵女士的丈夫上门为其修理电视。由于店铺修理师傅少走不开,而丈夫又外出办事,所以未能及时为客户上门服务。

下午三时许,一名20多岁的男子来到赵女士的修理铺,此人正是上午打电话要求上门服务的张某。一进修理铺,张某就质问赵女士为何未上门服务。得到铺子里事情多,忙不过来的答复后,张某便骂了赵女士几句,赵女士也不服软,回应了几句。很快双方由口角发展到拳脚,一场打斗开始。

打斗中,张某操起修理铺的一台小型打磨机,朝赵女士猛地砸去。赵女士躲闪不及,腰部不幸被砸中,未等她反应过来,张某又是猛地一把将她推倒在店铺前面的马路上。赵女士一个跟头,跌倒在马路上。不幸的是,赵女士刚倒下,一辆吉普车就驶了过来,司机见有人倒地,赶紧刹车,可为时已晚,车轮还是轧到赵女士左手臂。

见出事了,张某赶紧离开,赵女士则被送到栖霞医院治疗。经医生检查,赵女士手臂虽未伤及筋骨,只是软组织多处挫伤,但脊椎伤势较重,躺在床上动弹不得。

目前,尧化门派出所的民警和辖区交警正在调查此事。(刘先生爆料奖50元)

爱心价

19.8

元/盒

买5送1

5类人急需七日清

- 用药就好,停药就发,用过激素、西药、有毒药物治疗的多年老牛皮患者
- 因感冒发烧、生活饮食习惯等引起免疫力下降,全身奇痒难忍,银屑病再次爆发患者
- 抓挠不止,红斑片片,红肿流脓的慢性湿疹患者
- 脖子、手背上疙疙瘩瘩像青椒籽的神经性皮炎久治不愈患者
- 顽固性手癣、脚癣、股癣,想一次性解决根本问题的患者

为啥就你得皮肤病?

一样的工作生活环境,为啥别人都好好的,自己却患上了烦人的皮肤病?是致病菌感染吗?那为什么有的人不痛不痒,而你却痒痒难受,白屑死皮遍布全身,而且不管怎么治都会反复发作,难以除根?

现代医学早已得出了结论:原来,皮肤病的发生是患者皮肤免疫功能障碍的临床表现。研究发现:遗传因素、药物刺激、内分泌紊乱、疾病因素等都可能导导致人体免疫细胞抵抗力下降,而长期顽癣久治不愈,主要原因在于致病菌和坏死皮肤细胞反复感染,导致皮肤局部免疫细胞功能出现障碍。使大量病菌寄生在皮肤内,导致神经、血管、皮肤细胞出现增生、坏死、炎性病变等,形成鳞屑、死皮、红肿、丘疹等症状。

免疫虫吞噬皮肤顽癣

2004年,托马斯·莱姆博士利用先进的生物克隆技术,从生物体内提取出了专门纠正免疫细胞缺陷的生物体——单克隆细胞Top酶,被医学界称为“免疫虫”。事实证明:免疫虫可快速杀灭寄生在皮肤内的6大类127种外来有害菌,更

能对免疫细胞变异基因进行诱导性修复,重组基因链。同时,强大的清理功能,更能够对长期受致病菌感染的坏死、凋亡皮肤细胞和代谢残留进行全面清除,保证肌肤良好的生长环境。

“免疫虫”克隆系胞Top的问世,引起了各国专家学者的极大关注。而这一先后斥资30亿美元并在世界生物医学领域具有顶尖科技含量的研究成果,被美国奥德森生物独家买断。并以此研制出轰动全球的皮肤病特效产品——七日清。

在美、德、法等很多国家都已证实:七日清是一种单克隆抗体外用药物,是世界目前率先一个可以纠正免疫细胞缺陷、促进皮肤细胞生长功能恢复正常的生物制剂。

治愈皮肤顽癣,只用效果说话!七日清凭借科技实力,成为欧美最为畅销的皮肤病特效产品。

2006年9月,七日清正式进入中国,并被全国皮肤病免疫防治工作组选定为中美医疗合作重点推广项目,从此,七日清将为中国3.5亿皮肤病患者带来全新的康复希望。

一、止痒 抹一抹,三分钟止痒

得了皮肤病,最难受的就是痒,就像无数的蚂蚁在身上爬,像无数的虫子在肉里钻。实在忍不住,用手去挠一下,可越挠越痒,恨不得把肉都给抓下来,结果抓得皮开肉绽,抓得疼了,才能缓解一下痒的痛苦。然而,很多人却不知道,就是因为皮肉被抓破,因此细菌便会在抓破的地方不断的感染,导致病情越来越严重,甚至发展到不可收拾的地步。

每天用七日清抹一抹,三分钟,只要三分钟,马上就不痒了,感觉清清凉凉的,很舒服,不知道已经多久都没体验到这么舒服的感觉了。不痒你也就不会再抓,不抓也就防止了病情进一步恶化的可能,此时你会对病情的不治充满了希望。

二、快速治愈不复发用七日清,2-3疗效即可康复,不怕复发

七日清是最新的生物医药研究成果,七日清里的免疫虫,不但能够快速杀灭寄生在皮肤内的6大类127种外来有害菌,更能够对免疫细胞变异基因进行诱导性修复,重组基因链,使得皮肤的自身免疫得到提高,能够完全阻挡外界病菌的侵害。七日清中所含的生物细胞修复因子,可以迅速软化角质细胞,对病损、干枯、萎缩、坏死、受感染的表皮细胞进行彻底的清理,只需七天,就会使病情得到有效控制,使皮肤细胞、血管、神经等恢复正常代谢。连续使用2-3疗程,便加速健康新细胞生长,使肌肤焕然一新。达到一次根治,永不复发。

三、价格合理,人人都能用得起

七日清只需19.8元/盒,即日起可享受购买七日清5盒即可免费获赠同样规格产品1盒的特大优惠,这要比平时的价值便宜近30%。你别不信,就是这么实惠,就是这么神奇,3分钟止痒,3天控制病情,30天完全康复!让所有皮肤病患者都能看到希望,让男性恢复自信,让女性找回美丽。

皮肤病患者最需要的是什么?

皮肤病 七日清 一身清

康复热线: 025-81531777 81507666 市内十盒起免费送货

- 七日清免费专家咨询处: 鼓楼志信堂药店(市口腔医院旁)
- 光华门大药房(御道街74号)
 - 国盛中央门大药房(中央门邮局旁)
 - 国盛迈皋桥药店(迈皋桥邮局对面)
 - 平安堂药店(迈皋桥华联路口)
 - 康鑫药店(长乐路好又多对面)
 - 健军药房医药商场(山西路军人俱乐部门口)
 - 国泰药店(大桥南路8号,家乐福斜对面)
 - 华悦大药房(新街口大光明广场)
 - 苏鲁大药房(太平南路177号四川酒家旁)
 - 宝丰太平大药房(太平商场老楼)
 - 大华药店(文昌巷,医保定点)
 - 能仁里药店(雨花西路210号,能仁里车站旁)
 - 龙江药店(龙江金润发对面)
 - 华江药店(中山北路178号,山西路宏图三胞对面)
 - 大华中药店(省中医院对面)
 - 寿康药店(马府街7号)
 - 四社药店(军区总医院斜对面)
 - 常府街山西路药店(常府街16号)
 - 同仁药店(水西门大街149号,莫愁湖南门斜对面)
 - 晓壮大药房(和燕路晓庄车站)
 - 好邻居大药房(迈皋桥华联路口)
 - 天悦药店(百西路交警指挥中心对面)
 - 康顺药店(华联紫金店内)
 - 天使药店(珠江路,珠江大厦对面)
 - 泰沁堂药店(北京东路小学对面)
 - 南京药店(火车站向西200米)

- 中利药房(北京东路南京土壤研究所对面)
- 泰沁堂分店(后宰门)
- 泰德安门药店(佛心桥45号,后宰门农贸市场旁)
- 天康药店(龙江路,树园菜场旁)
- 康年堂药店(三牌楼,3503厂,苏果金鹰超市门口)
- 康鑫二店(马台街,华联超市内)
- 九天天连镇镇江路店(镇江路,公交站旁)
- 益康药店(三牌楼大街97号,苏果对面)
- 吉林药店(吉林公园对面)
- 健军药房广州路店(省人民医院对面)
- 健军药房萨家湾店(中山北路268号)
- 保和大药房(钟阜路,新街口13路车站苏果旁)
- 仲景药店(欧尚超市斜对面)
- 下关药店(热河南路,幼儿园对面)
- 新民路药店(五所村车站旁)
- 颐归堂药店(戴家巷)
- 嘉伦光彩服饰店(彩霞街)
- 山西路药店(山西路,布衣巷对面巷内5米)
- 泰康药店(集庆路35路,底站对面)
- 再创新三药店(洪家阳光里小区门口)
- 信海大药房(夫子庙,健康路188号)
- 东吴大药房(中华门,城隍庙内)
- 张府园药店(建邺路,苏果旁)
- 益大药店(汉中中路,省中医院向东100米)
- 天元药店(三元巷,天京大酒店旁)
- 水西门老山,奥瑟药店(水西门,银都大厦对面)
- 南湖药店(南湖路12号)
- 仲泰药店(14路,所街终点站)
- 同瑞堂药店(石门坎,五洲装饰城旁)
- 南京华联药店(左,谊华联五楼)
- 鑫君药房(壹家巷,华联超市内)
- 山西路药店(山西路,布衣巷对面巷内5米)
- 德惠堂平价药店(晓庄,车站旁)
- 六合,嘉伦光彩大药房(中医院旁)
- 大众药店(人民医院对面)
- 九洲大药房(北门外,华联大酒店旁)
- 大厂,十村药店(葛美路418号)
- 人民药店一分店(杨庄,车站旁)
- 九天药店(钻石里,城隍庙,苏果店内)
- 泰山新村,人民药店十分店(桥北,汽车北站旁,苏果百盛旁)
- 江浦:祥瑞药店(中圣南街3号,环保局楼下)
- 祥瑞药店(文德东路29号,工会楼下)
- 浦口:嘉伦光彩服装城药房(服装城转盘一樓)

- 江宁:上元连锁店各分店
- 晓年堂药店(新医路15号步行街口)
- 晓年堂药店(上元大街702号)
- 晓年堂药店(同曦鸣城)
- 晓年堂药店百家湖店
- 麒麟:麒麟药店(麒麟门步行街口)
- 溧水:万仁大药房(射阳湖,村对面,苏果旁)
- 高淳:就康药店(古城湖南路,温州商贸城C栋016号)
- 梅山:延海轩大药房(9424,梅山,苏果市场旁)
- 板桥:延海轩大药房(板桥,路27号)
- 尧化门:嘉伦光彩平价药房(尧化门,113号,苏果旁,150米)
- 栖霞:康悦大药房(栖霞街,五福家园门口)
- 香海:香海大药房(摄山,星城)

适用于:银屑病、神经性皮炎、皮肤瘙痒、湿疹、手足癣、头癣、股癣、花斑癣、灰指甲

热烈祝贺金陵大药房管家桥医药商场7月14日盛大开业!